



县委召开常委会议

传达学习上级精神 研究“晒比”整改措施 讨论审定相关事项

记者 吕建刚

8月4日,县委召开常委会议,传达学习上级精神,部署落实各项“晒比”考评整改措施,并讨论审定相关政策、意见等事项。县委书记邵全卯主持会议。县委副书记、县长李宁等县委常委参加会议。县委常委办主任李平、县政协主席罗国安列席会议。

会议传达了嘉善县域科学发展示范点建设现场交流会精神和省党政代表团赴沪苏皖学习考察情况的通报精神。会议指出,我县提出建设美丽新昌、打造“三个区”的战略目标,相关工作对照嘉善还有不少距离,要发挥自身优势,学习借鉴嘉善统筹发展经验,树立信心,进一步增强新昌县域发展活力,增创科技创新、实体经济发展等新优势。要紧密结合省第十四次党代会精神和嘉善县域科学发展示范点建设现场交流会精神,结合新昌实际,进一步加快新昌发展。会议要求,要按照省委省政府的统一部署,切实发挥优势,补齐平台建设、基层治理、对外开放等发展短板,加快大明市区块

开发建设,真正打造产业新平台。要进一步加强对外开放,利用好义甬舟开放大通道,谋划对接宁波都市区,促进新昌和宁波的产业互补、优势互补。

会议传达了绍兴市“晒亮点、比业绩”考评工作有关精神,部署落实了我县各项整改措施。会议指出,我县把晒比考评工作作为半年度各项工作成果的一次集中展示机会,在全县上下的高度重视和齐心协力下,在环境整治、项目安排、沿途解说、活动组织、后勤保障等方面取得了显著成效,把我县好项目、好形象、好势头展示给了各级领导和全体考评人员。在看到成绩的同时,也要清醒地认识到与兄弟县市之间在区位优势、资源优势等方面存在的不足,并以此为契机,努力把工作做得更好,努力把短板补得更齐。要落实人员,认领责任,确保每个曝光问题在规定时间内逐项逐个整改销号到位。对涉及人民群众生命财产安全的问题,即使没有曝光,也要按照属地原则,举一反三抓整改,切实抓好违法建筑、消防隐患、基层治理、市容市貌等方面问题的整改。

会议讨论审定了关于深化产学研协同创新驱动传统产业转型升级的实施意见,传达了学习了全省“三改一拆”和小城镇环境综合整治推进会精神。会议指出,深化产学研协同创新驱动传统产业转型升级是进一步深化科技体制改革和推进全面创新改革试验区建设的需要,必须根据新昌实际精准推进,确保这项工作“有实货”,真正起到推动和促进产学研协同创新的作用,为其他县市提供可复制、可推广的经验。会议强调,开展“三改一拆”和小城镇环境综合整治,既是上级的明确要求,也是美丽新昌建设、促进全域旅游发展的现实需要,要切实按照省委省政府的工作部署和明确要求,在当前良好势头的基础上,进一步加大力度,继续抓好违法建筑拆除、新增违建管控、存量违建摸排等工作,并做好拆后利用文章,确保达到全省“无违建”创建先进县的考核要求。

会议还学习了全省各级人大常委会主任学习会精神,讨论审定了新昌县旅游集团有限公司运行方案,讨论审定了干部有关政策修编事项,并讨论了有关人事问题。

标题新闻

我省召开“三改一拆”和小城镇环境综合整治推进会

李宁求子平罗国安在新昌分会场参加会议

李宁在全省安全生产电视电话会议后强调 全力打赢安全生产攻坚战

记者 梁凌波

8月4日,我省召开安全生产电视电话会议暨安全生产委员会(扩大)会议。县委副书记、县长李宁,副县长裘武宏在新昌分会场参加会议。

会议强调,要坚定政治自觉和责任担当,深化安全生产责任制,严格落实党委和政府领导责任、部门监管责任、企业主体责任,严格责任追究,杜绝“责任真空”。要全面排查和防范风险隐患,加快建立重大风险隐患排查日志制度、重大安全隐患报告制度、重大事故举一反三三制度,对已发现的问题和隐患风险要彻底整改落实到位。要坚决遏制消防安全、道路交通、建筑施工和危化品领域的重特大事故,不断加固遏制重特大事故的防线。要完善工作体系,不断深化安全生产领域的改革创新,全面提升本质安全水平。

会议强调,各地各部门要把高温汛期安全工作摆在更加突出位置,切实抓好防火工作,落实防暑降温和食品安全措施,尤其要创新工作方法,在台风暴雨、山体滑坡、山洪暴发和城市积涝的科学预报、系统预防、避险管控、精准减灾上下功夫,确保安全度夏、安全度汛。

全省电视电话会议结束后,李宁在分析我县上半年安全生产工作情况后强调,各级各部门思想上要再重视,做到居安思危、知危图安,进一步统一思想抓安全生产;责任上要再压实,做到层层分解、落实任务,确保人人肩上有担子,人人身上有压力;举措上要再细化,做到有的放矢、精准发力,全面提升安全生产工作的实效;目标上要再强化,做到自我加压、拉高标杆,坚决打赢安全生产攻坚战,为迎接党的十九大胜利召开营造稳定的安全生产环境。

我县省级特色小镇建设双喜临门

新昌智能装备小镇被评为优秀小镇 万丰航空小镇被列入第三批创建名单

记者 吕建刚

通讯员 胡苗苗 石众

8月2日,全省特色小镇规划建设现场推进会召开,新昌智能装备小镇在78个省级特色小镇创建考核中脱颖而出,被评为2016年度优秀小镇,新昌万丰航空小镇被列入省级特色小镇第三批创建名单。我县特色小镇建设“双喜临门”,是“新昌经验”的一次升级实践。

新昌智能装备小镇和万丰航空小镇何以从绍兴市乃至浙江省众多特色小镇创建、培育对象中脱颖而出?除了实力超群之外,我县2个小镇也最能体现省级特色小镇创建的理念:特色小镇既不是行政区划单元上的“镇”,也不同于产业园区、风景区的“区”,而是相对独立于市区,有明确产业定位、文化内涵、旅游特色 and 一定社区功能的项目组合,是“产、城、人”三位一体的新型空间,是聚合资源、提升特色产业的新载体,是谋划大项目、集聚创新要素

的新平台,是打造品牌、展示形象的新景区。我县2个特色小镇,都很好地显现了这个理念。

创新,是新昌智能装备小镇的发展之魂、最大优势;集聚,是小镇的发展之基、最大特色。新昌智能装备小镇面积3.46平方公里,于2016年1月列入省第二批特色小镇创建名单。在创新理念的驱动下,园区的高端装备制造已实现了从“量”到“质”的跃升——三花股份生产的家用空调四通阀向全球市场占有率达到了65%以上;万丰奥特已成为全球最大的铝轮生产企业之一,万丰科技开发公司被列为全省首批“机器换人”工程服务公司;日发纺机经济效益连续10多年位列全国纺机行业前五强;泰坦股份纺织机械产品销量居全国同行之首,并达到了国际纺机制造的高端技术标准;远信印染集纺织机械、印染机械、机械配件等产品专业生产加工于一体,成为高端后整理印染设备专业制造商。

新昌智能装备小镇自创建以来,

县委县政府高度重视,发改、科技、国土等职能部门全力支持,高新园区作为实施主体,始终坚持小镇特色化、项目化、精细化发展,集中力量开展工作,取得了一定成效。2017年上半年,小镇累计完成投资10.1亿元,实现规上工业总产值123.9亿元,工业企业主营业务收入126.5亿元,新产品产值64.2亿元,实现利润10亿元,其中税金总额4.6亿元。目前,小镇不仅是高端产业的集聚地,还是高端人才、创业服务的集聚地,更是专业型科技企业和创客的“孵化器”。

万丰航空小镇作为一个特色鲜明的小镇,吸引着社会各界人士期待的目光。航空小镇是以飞机研发制造为核心,结合当地旅游、文化、环境等资源基础,以通航运营、观光旅游、航空运动、飞行体验、驾照培训为亮点,带动服务业、建筑业、文化创意产业等关联产业发展,形成产业、文化、旅游三位一体,生产、生活、生态融合发展,工业化、信息化、城镇化联动发展,宜业、宜居、宜游的美丽生态小镇。(下转2版)

全县特色菜肴选拔赛开赛



记者 吕建刚

家常豆腐、农家三鲜、老妈红烧肉、沙溪老鸭煲、香辣小龙虾……8月5日,全县“百家菜·老娘味”特色菜肴选拔赛在沙溪镇董村村拉开帷幕。

当天上午,来自沙溪镇各村的农家烧菜好手和部分乡村饭店的乡村厨师20余人同时操刀、同时掌勺、同台竞技,烹调出

了各自的拿手好菜。专家评委以菜肴的味感、质感、观感、创新、乡土特色、选料与营养等方面为评分标准,现场评比出了乡村大厨奖和最具沙溪特色菜品,并进行了点评指导。

据悉,沙溪镇是全县特色菜肴选拔赛的首站。接下来,各乡镇(街道)将陆续开展乡村特色菜肴比赛,最终在全县选拔出真正具有浓郁新昌地方特色的菜肴。



新昌康元医院

地址:大道东路855号(拔茅王家园) 电话:86606066

(绍)医广(7)[2016]第12-14-01号

开设内科、外科、康复理疗科、中医科、检验科、影像科,X线、CT、磁共振、超声、心电图诊断等诊疗科目。



2017上半年别墅销售占新昌半壁江山!

贵宾专线 86266666

三花置业

悦庄

280-550m² 稀缺现房别墅,总价260万起!

新昌县七星街首昌峰路1号(红星美凯龙对面)